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5. NEDJELJA KR.GOD., 06. veljače 2022.  

Svima pomoći susresti Božju nježnost i milosrđe 
 
Draga braćo i sestre! 
Evanđelje ove nedjelje govori – u redakciji svetog Luke – o pozivu prvih Isusovih učenika 
(Lk 5, 1-11). Događaj se zbiva u okolnostima svakodnevnog života: nekoliko ribara na obali 
Galilejskog jezera, nakon što cijelu noć nisu ništa ulovili, peru i popravljaju mreže. Isus se 
penje na lađu jednog od njih, Šimuna zvanog Petar, i traži od njega da se otisne malo od 
obale te poče propovijedati Božju riječ ljudima koji su se okupili u velikom broju. Kad je 
završio govor, kaže mu da se otisne na pučinu i baci mreže. Šimun je već poznavao Isusa i 
doživio čudesnu moć njegove riječi, stoga mu odgovara: "Učitelju, svu smo se noć trudili i 
ništa ne ulovismo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže" (r. 5). I ta se njegova vjera nije izjalovila: 
u stvari, mreže se ispuniše tolikom količinom ribe da su se gotovo razdirale (usp. r. 6). 
Pred tim čudesnim događajem, ribare je obuzelo veliko čuđenje. Šimun Petar pada do nogu 
Isusovih govoreći: "Idi od mene! Grešan sam čovjek, Gospodine!" (r. 8). Taj ga je čudesni 
znak uvjerio da je Isus ne samo izvanredan učitelj, čija je riječ istinita i moćna, već da je on 
Gospodin, objavljenje Boga. I ta bliska prisutnost pobuđuje kod Petra snažni osjećaj vlastite 
bijede i nedostojnosti. S čisto ljudskoga gledišta, misli da mora postojati distanca između 
grešnika i sveca. U stvari, upravo njegova grešnost traži da se Gospodin ne udalji od njega, 
jednako kao što se liječnik ne može udaljiti od bolesnika. 
Isusov odgovor Šimunu Petru je umirujući i odlučan: "Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!" (r. 
10). I ponovno galilejski ribar, stavljajući svoje povjerenje u tu riječ, ostavlja sve i slijedi 
onoga koji je postao njegov Učitelj i Gospodin. I tako učiniše i Jakov i Ivan, Šimunovi 
prijatelji ribari. To je logika koja vodi Isusovo poslanje i poslanje Crkve: ići u potragu, "loviti" 
muškarce i žene ne zato da bi se provodilo prozelitizam, već da bi se svima vratilo puno 
dostojanstvo i slobodu, po oproštenju grijeha. To je srž kršćanstva: širiti obnoviteljsku i 
besplatnu Božju ljubav, stavom prihvaćanja i milosrđa prema svima, da svatko može 
susresti Božju nježnost i imati puninu života. I tu, na poseban način, mislim na ispovjednike: 
oni moraju prednjačiti u davanju Očeva milosrđa nasljedujući Isusov primjer, kao što su to 
činila također dva sveta franjevca, otac Leopold i otac Pio. 
Današnje Evanđelje stavlja pred nas pitanja: znamo li se doista pouzdati u Gospodinovu 
riječ? Ili dopuštamo da nas obeshrabre naši neuspjesi? U ovoj Svetoj godini milosrđa 
pozvani smo tješiti one koji se osjećaju grešnima i nedostojnima pred Gospodinom i shrvani 
zbog vlastitih pogrešaka, govoreći iste one riječi koje je izgovorio Isus: "Ne boj se!". "Očevo 
je milosrđe veće od tvojih grijeha! Veće je, ne boj se!". Neka nam Djevica Marija pomogne 
sve više razumjeti da biti učenici znači kročiti Učiteljevim stopama: to su tragovi Božje 
milosti koja ponovno rađa život za sve. 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  07. siječnja,  
Utorak:           08. veljače, sv. Jeronim,  
Srijeda:           09. veljače   
Četvrtak:       10. veljače Bl. Alojzije Stepinac 
Petak:            11. veljače, Gospa Lurdska, SPROVOD + LJUPKO LIJOVIĆ u  
            10 AM 
Subota:         12. veljače, MISA U KATEDRALI u povodom Stepinčeva 6pm  
Nedjelja:       13. veljače, 6. NEDJELJA KR. GOD,  Mise u 9. am I 11. am 
 
 
PS. ZA NAZOČNOST MISI POTREBNA REGISTRACIJA Q CODE ILI PISMENA 
UBILJEŽBA.  
 
DAROVATELJI:  
 
Za Crkvu:  Milka Sarić, Domagoj Milinović,  
Za Carpet: Nela Zajc, Franjo Podgorski, Jure i Nevenka Barišić,  
Gospi: Milka Sarić,  
Kruh sv. Ante: N.N.  
Za cvijeće:  
                                                                 
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



UMRLI:  

 +LJUPKO LIJOVIĆ(77). Sprovod u petak, 11.02.22. u 10. AM 

 +KRUNO IVEZIĆ. Sprovod je u srijedu, 16.02.22. u 10 AM 

 +MATE PRSKALO(86).Sprovod u četvrtak, 17.02.22 u 11 AM 

 

Obiteljima iskrena sućut i krščanska utjeha. POKOJ VJEČNI...... 

 

U ime Božije ženi se: DANIJEL VELLA, rođ. 29.01.1996. u 
Melbourne od oca Peter John Vella i majke Adel r. Jackson i uzima 
MARINU GRANČIĆ, rođ. 16.11.1995. u Melbourne od oca Stjepana 
Grančić i majke Marine r. Dujmić. Mladić i djevojka se oglašavaju. 

U petak 11. veljače je PROBA PJEVANJA ZBOROVA u 6.00 pm 
povodom proslave STEPINČEVA u katedrali sv. Patrika u Melbourne 
12.02.2022.  Pozivam sve pjevače dase pridruže.  

U subotu 12. veljače 2022. je PROSLAVA STEPINČEVA U 
KATEDRALI u 6 PM. Odazovimo se  i sudjelujmo na ovoj proslavi u 
što većem broju.  

 

Božićni blagoslov obitelji se odgađa zbog Covid 
situacije. Blagovremeno ćemo obavijestiti o 
nastavku blagoslova. 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

  


